
八王子ベーシック・ドリル（小５算数） 

（５年生） 単位量あたりの大きさ⑤ 

ねらい そろえて比べることができる。 

 

Ａチームは２枚のマットの上に、12 人乗りまし

た。Ｂチームは３枚のマットの上に 15 人乗りまし

た。どちらのマットにより多くの人が乗っているで

しょうか。 
A 12 人が 2枚に乗っている … 12÷２＝６ 

                    ↑1枚に乗っている人数 

B 15 人が 3枚に乗っている … 15÷３＝５ 

 

答え A チームの方が多く乗っている  

 

問題１ 

ある学校ではウサギを２つの小屋で飼
か

っています。

Ａ小屋では６㎡で９羽、Ｂ小屋では、５㎡で８羽が

います。どちらの小屋が混んでいるでしょうか。 
 

 

Ａの式 

 

 

 

Ｂの式 

 

 

 

 

 

答え               
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     ９÷６＝1.5 

     （６÷９＝0.666…） 

 

Ｂの式 

     ８÷５＝1.6 

     （５÷８＝0.625） 

 

 

 

答え  B の小屋が混んでいる             
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